
●実施期間　　　　　平成２２年２月８日（月）～平成２２年３月１５日（月）

●アンケート総数　　５５０枚

＜性別＞　男性　196人（35.6％）　女性　208人（37.8％）　無記入　146人（26.5％）

＜年齢＞　１０代　　　　　2人（ 0.4％） 　　２０代 　43人（  7.8％）　　 ３０代　 55人（10.0％）
　　　　　　　４０代　　　101人（18.4％） 　　５０代　 79人（14.4％）　　 ６０代　103人（18.7％）
　　　　　　　７０歳以上　72人（13.1％）　  無記入　95人（17.3％）

Q1　議会に対する関心について

　　　① 非常に関心がある 186人 33.8%
　　　② 少し関心がある 258人 46.9%
　　　③ あまり関心がない 85人 15.5%
　　　④ まったく関心がない 15人 2.7%
　　　⑤ 無記入 6人 1.1%

Q2　旭川市議会は議会基本条例を制定しようとしておりますが，どう思われますか。

　　　① 大変に良いと思う 171人 31.1%
　　　② 良いと思う 229人 41.6%
　　　③ 制定の必要を感じない 14人 2.5%
　　　④ わからない 120人 21.8%
　　　⑤ 無記入 16人 2.9%

Q３　議会基本条例に盛り込むべきと考える項目は（複数選択可）

　　　① 市民との意見交換会の場をつくる 310人 31.8%
　　　② 議会の政策立案の強化 104人 10.7%
　　　③ 市民にわかりやすい質疑のあり方 299人 30.7%
　　　④ 常任委員会の活性化 46人 4.7%
　　　⑤ 会派制のあり方 41人 4.2%
　　　⑥ 政務調査費のあり方 134人 13.7%
　　　⑦ その他 17人 1.7%
　　　⑧ 無記入 24人 2.5%

Q4 市民意見交換会を実施した場合，参加してみたいですか。

　（議会報告や,市民の皆さんのご意見や政策的な提案をいただく場）

　　　① 是非参加したい 119人 20.9%
　　　② 近隣で開催なら，参加してみたい 199人 34.9%
　　　③ 時間が取れれば，参加してみたい 172人 30.2%
　　　④ 参加しない 68人 11.9%
　　　⑤ 無記入 12人 2.1%

主催者　旭川市議会　議会基本条例検討委員会

　「議会基本条例」のアンケート結果
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